PEINY UT u 11D — maremarnka—9

1. Jlns xsagparuunoil dynkimu y = (3 —x) (x+ 1) Haiiaure muOMe-

CTBO 3HAUEHUH ¥ IPOMEXYTKH MOHOTOHHOCTH (DYHKILIUH.

2. Jins xsanparnunoii ¢ynkumn y = (5—x) (x+ 1) naiiaure muosxe-

CTBO 3HAUCHUH ¥ NPOMEXYTKH MOHOTOHHOCTH (DyHKIIUH.

3. Haiizure koopanHats! Bepmmss mapabomsi f(x) = 2x> — 12x+ 1.

4. BpiOepuTe TOUKY C OTPHLATEIEHON a0CIUCCOM:

a) 4(=2;3);

0) B (2;-8);

B) C(0;-7);

r) D (9;0).

5. BeiOepuTe TOUKY C OTpHLIATEILHOI OpANHATOM:
a) A% D)

0) B(1;-4)

B) C(0;7)

r) D (=6;0).

6. 3anuiMTe ypaBHEHHE OCH CUMMETPHUH 1apabobl y = 2x% —8x+1.

7. 3anummte ypaBHEHHUE ocu CHMMETpPHU apaboIrbt

=242 —12x+ 1.

8. Haiigure mpoMeXyTKH MOHOTOHHOCTH KBaApaTW4HOI (yHKLMH, 3a-

nanHO# popmynoit y = 3x% — 15x — 1.

9. Haiinute mpoMexyTKHM MOHOTOHHOCTH KBAaApaTW4HOH (yHKIHH, 3a-

JIAHHOM (opmyIon y = 5x2 —24x—1.






